



## **В г. Ижевске подросток осужден за незаконное хранение наркотических средств в крупном размере**



Собранные следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 17-летнего жителя г. Ижевска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ - незаконные приобретение, хранение наркотических средств в крупном размере.

Как установлено следствием и судом, в 2022 году обвиняемый - учащийся одной из общеобразовательных школ г. Ижевска, дважды судимый за незаконное хранение наркотических средств, вновь совершил преступление в сфере незаконного оборота наркотических средств. Он приобрел в неустановленном месте наркотическое средство, которое хранил при себе до задержания его сотрудниками полиции.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

В ходе следствия подросток свою вину не признал. Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет 1 месяца исправительной колонии общего режима.

*10 Августа 2022*

*Адрес страницы:* <https://udm.sledcom.ru/news/item/1714045>